

Előterjesztés
Orosháza Város Önkormányzata Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága
ülésére

Tárgy: sportszervezetek póttámogatása

Tisztelt Bizottság!

I. Orosházi Női Kézilabda Club

A sportszervezet júniusban sikeresen zárta a 2011/2012. bajnoki évet. Felnőtt csapata az NBI/B bajnokságban a biztos bennmaradást jelentő 8. helyen végzett. Junior csapata az NBI/B korosztályos bajnokságának első helyezettje lett. Serdülő csapatuk az alapszakaszt lezáró előkelő második helyről várja a rájátszást. Szeptembertől az egyesület keretein belül működik tovább a város teljes női kézilabda utánpótlás nevelése. Ehhez szorosan kapcsolódik a tavaly elkezdett, hat környéki település bevonásával kialakított és működtetett utánpótlás képzési rendszer. Ennek eredményeként jelentősen megnövekedett a klub gyermek létszáma. A megfelelő szintű versenyeztetés biztosítása érdekében az utánpótlás korosztályú csapatokat a korosztályos versenyrendszer mellett az NBII bajnokságba is neveztek. A létszám emelkedésével arányosan növekedtek a hozzájuk kapcsolódó kiadások is. Az egyesület már második éve él a TAO pályázat által nyújtott lehetőségekkel. Az elmúlt évhez hasonlóan ebben az évben is sikeresen pályázott és mintegy 54.000.000,- Ft beszedésére kapott a Magyar Kézilabda Szövetségtől engedélyt.

A sportszervezet 7.000.000,- Ft támogatást kért az Önkormányzattól, amelyet az egyesület működési költségeinek (a TAO pályázatból nem finanszírozható költségek) fedezeteként és a TAO pályázat önrészének biztosítására kívánja felhasználni. Az Önkormányzat a 24/2012. (IX.27.) számú rendeletével módosított 6/2012. (II.06.) számú rendeletében biztosította a támogatás odaítéléséhez és a támogatási szerződés módosításához szükséges fedezetet.

II. Orosházi Munkás Testedző Kör Utánpótlás Labdarúgó Egyesület 1913

Az OMTK ULE sportszervezete is megkapta azt a határozatot, amellyel a 2012-2013. évi TAO pályázat révén, a benyújtott sportfejlesztési programjának végrehajtásához összesen 146.952.698,- Ft összegű támogatási jogosultságot szerzett. A támogatásból 85.801.838,- Ft-ot előfinanszírozással megvalósítandó tárgyi eszköz beruházásra (műfüves labdarúgó pálya építése), 61.150.860,- Ft-ot utánpótlás-nevelési feladatok végrehajtására fordíthatnak. A pályázat határozata az utánpótlás-nevelési feladatok esetében is előírja a 10% önrész biztosítását, amely ez esetben 6.115.000,- Ft. Az egyesület azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a szükséges önrész biztosításával támogassa az egyesület sportágfejlesztési tervének megvalósítását.

Az Önkormányzat a 24/2012. (IX.27.) számú rendeletével módosított 6/2012. (II.06.) számú rendeletében biztosította a támogatás odaítéléséhez és a támogatási szerződés módosításához szükséges fedezetet.

III. Négy orosházi sportszervezet a működésük biztosításához kért segítséget Önkormányzattól.

Az Orosházi Spartacus Birkózó Klub évek óta működteti a szövetség és a város közös szándékával létrehozott MR TUS birkózóiskolát. Eredményeik folyamatosan jelzik az egyesületben folyó kimagasló szakmai munkát. A klub az elmúlt évben az országos rangsorban a harmadik helyen végzett, 2 junior és 4 kadett versenyzőjük tagja a korosztályos magyar válogatottnak. Az idei év első nemzetközi sikere Németh Éva kadett EB és VB bronz érme. Az egyesület és a birkózóiskola szakmai működtetése, a válogatott versenyzők felkészítése és versenyeztetése jelentős anyagi terhet ró az egyesületre. A klub az éves 5-6 millió forint saját forrás biztosításával sem tudja kompenzálni az elmúlt évhez képest is csökkenő támogatás. A tervezett szakmai munka nyugodt végrehajtásához 4.585.000,- Ft póttámogatás biztosítását kérték.

Az Orosházi Toldi Sportegyesület 2.000.000,- Ft póttámogatást kért a sportolók versenyeztetéséhez. A klub ebben az évben is mind a hazai, mind a nemzetközi versenyeken komoly eredményeket ért el, így továbbra is a magyar erőemelő sport meghatározó egyesülete maradt. A támogatást az év utolsó negyedévére eső hazai és nemzetközi versenyek költségeire (a hazai és nemzetközi versenyengedélyek, nevezési díjak, doppingdíjak, utazás és szállásköltség) szeretnék fordítani.

Orosházi Kyokushin Karate Szabadidő Kör két eredményes szakosztályának működtetéséhez kért támogatást. Az egyesület versenyzői az év első felében már több európa bajnoki és világbajnoki helyezéssel, diákolimpiai és nemzetközi bajnoki címmel gazdagították az egyesületet. A sportszervezet mindkét szakosztálya az év második felében is több hazai és nemzetközi versenyen kíván részt venni. A sportszervezet azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy az év elején nyújtott támogatáshoz részére 3.500.000,- Ft póttámogatást biztosítson, amellyel lehetővé válik az év hátralevő versenyének finanszírozása.

Az Orosházi Asztalitenisz Sportegyesület is benyújtotta év elején támogatási kérelmét. Az év közepére nyilvánvalóvá vált, hogy a kapott támogatás 2,2 millió póttámogatás nélkül az EXTRA Ligás csapat versenyeztetése lehetetlenné válik. Az egyesület nem tudta egyedül megoldani a nevezési határidőig a megfelelő fedezet biztosítását, ezért a 2012/2013. bajnoki évre az EXTRA Ligás csapatát már nem nevezte, helyette NBI „A” és utánpótlás korú versenyzőkkel NBI „B” osztályba nevezett. Ezekkel a döntésekkel elérték, hogy csapataikban a serdülő korúak kivételével csak saját nevelésű sportolók szerepeljenek. A két csapat versenyeztetésének költségeihez 800.000,- Ft támogatás biztosítását kéri az egyesület az Önkormányzattól.

Az Önkormányzat a 19/2012. (VI.28.) számú rendeletével módosított 6/2012. (II.06.) számú rendeletében 4.000.000,- Ft előirányzatot határozott meg a sportszervezetek póttámogatására.

Kérem a Tisztelt Társadalmi Kapcsolatok Bizottságát az alábbi határozati javaslatok elfogadására!

I. Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

1.) az Orosházi Női Kézilabda Club működéséhez bruttó 7.000.000,- Ft póttámogatást biztosít az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének Sportcélok és feladatok jogcím keret terhére, elszámolási – és nem rendeltetésszerű felhasználás esetén visszafizetési – kötelezettséggel;

2.) az SPO-TÁM-2012/17/1 számú Megállapodás-módosítás megkötésére felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert.

Végrehajtásért felelős: Miszlai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Szűts Gézi irodavezető a határozat közzétételéért és a szerződésmódosítás előkészítéséért

Határidő: azonnal

II. Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

1.) az Orosházi Munkás Testedző Kör Utánpótlás Labdarúgó Egyesület 1913 működéséhez bruttó 6.115.000,- Ft póttámogatást biztosít az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének Sportcélok és feladatok jogcím keret terhére, elszámolási – és nem rendeltetésszerű felhasználás esetén visszafizetési – kötelezettséggel;

2.) az SPO-TÁM-2012/18/1 számú Megállapodás-módosítás megkötésére felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert.

Végrehajtásért felelős: Miszlai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Szűts Gézi irodavezető a határozat közzétételéért és a szerződésmódosítás előkészítéséért

Határidő: azonnal

III. Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

1.) az Önkormányzat költségvetéséről szóló 6/2012. (II.06.) számú rendelet 25.§-a alapján 19/2012. (VI.28.) számú rendeletével módosított 6/2012. (II.06.) számú rendeletében meghatározott előirányzatából póttámogatásban az alábbiak szerint részesíti a sportszervezeteket:

Sorszám	Támogatott sportegyesület neve	Támogatás összege (e Ft)
1.	Orosháza Asztalitenisz Sportegyesület	
2.	Orosházi Kyokushin Karate Szabadidő Kör	
3.	Orosházi Spartacus Birkózó Klub	
4.	Orosházi Toldi SE	

2.) a támogatott szervezetek részére elszámolási kötelezettséget ír elő a támogatás teljes összegének felhasználásáról. A támogatás kizárólag edzői bérek költségeire; sportszakemberek képzésének és továbbképzésének költségeire; játékvezetői- és versenybírói díj, nevezési díj költségeire; verseny- és játékengedélyek kiállításának költségeire, sportolók utazási-, szállás- és étkezési költségeire; edzőtáborozás költségeire; sportorvosi, sportegészségügyi költségekre; sportszerek, sporteszközök és sportfelszerelések vásárlásának, javíttatásának és bérletének költségeire; sportolók kollégiumi elhelyezésének költségeire; sportlétesítmények bérleti díjának költségeire; sportrendezvények rendezésének és lebonyolításának kiadásaira fordítható.

3.) felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert a támogatott szervezetekkel kötendő Megállapodás-módosítások aláírására.

Végrehajtásért felelős:

Miszlai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért

Szűts Gézáne irodavezető a határozat közléséért és a szerződésmódosítás előkészítéséért

Határidő:

azonnal

Orosháza, 2012. október 3.


Szűts Gézáne
irodavezető